
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Διαγωνισμός Αρ. 23/2022 
Αγορά υπηρεσιών  Περιβαλλοντικής Διαχείρισης 

από τρίτους 
 

1.  Η Αρχή Λιμένων Κύπρου ενδιαφέρεται για την αγορά 
υπηρεσιών από ένα (1) φυσικό πρόσωπο ως Πάροχο υπηρεσιών  
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ο  οποίος θα προσφέρει υπηρεσίες 
προς την Αρχή για περίοδο 12 μηνών που μπορεί να 
ανανεωθεί από μέρους της Αρχής μέχρι και 11 μήνες, έναντι 
συνολικής αμοιβής €24.000,00 συν Φ.Π.Α. τον χρόνο. 
 
2. Δικαίωμα υποβολής προσφοράς/αίτησης έχουν φυσικά 
πρόσωπα τα οποία διαθέτουν: 

(α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλο ή ισότιμο προσόν σε ένα 

τουλάχιστον από τα πιο κάτω θέματα ή σε συνδυασμό των θεμάτων 

αυτών:  

Περιβαλλοντικές Σπουδές ή/και Επιστήμες ή/και άλλο θέμα σχετικό 

με το Περιβάλλον ή την Προστασία του Περιβάλλοντος, Οικολογία, 

Διαχείριση Άγριας Ζωής, Διαχείριση Προστατευόμενων Περιοχών, 

Διαχείριση Φυσικών Πόρων, Ενεργειακή Διαχείριση, Έλεγχο της 

Ρύπανσης, Διαχείριση Αποβλήτων, Μηχανική ή κλάδο της 

Μηχανικής, Πολεοδομία και Χωροταξία, Αρχιτεκτονική, 

Αρχιτεκτονική Τοπίου, Αγρονομία και Τοπογραφία, Βιολογία ή 

κλάδο της Βιολογίας, Βιοχημεία, Γεωγραφία, Γεωλογία, Γεωπονία, 

Δασολογία, Μετεωρολογία, Φυσική, Φυσιογνωσία, Χημεία.   

(β) Διετή εμπειρία σε θέματα περιβαλλοντικής διαχείρισης.  

(γ) Ακεραιότητα χαρακτήρα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, 

υπευθυνότητα, πρωτοβουλία, ψυχραιμία και ευθυκρισία.  

(δ) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής γλώσσας. 

(ε) Δεν έχουν οποιοδήποτε άμεσο ή έμμεσο συμφέρον οικονομικής 

ή άλλης φύσεως ή/και ιδιάζουσα σχέση με φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα τα οποία δραστηριοποιούνται στους λιμενικούς χώρους 

της Κύπρου, περιλαμβανομένων και των Διαχειριστών του λιμανιού 

Λεμεσού.  

(στ) Λευκό Ποινικό Μητρώο. 
(ζ) Οι προσφοροδότες που κατέχουν προσόντα σε κλάδο της 
μηχανικής επιστήμης, σύμφωνα με την παράγραφο (α) των 
απαιτούμενων προσόντων, θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένα μέλη 
στο Μητρώο Μελών του οικείου για κάθε περίπτωση 
Επαγγελματικού Συνδέσμου, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, 
καθώς και να είναι κάτοχοι ετήσιας άδειας άσκησης επαγγέλματος 
στον οικείο κλάδο.  
(η) Μεταπτυχιακό προσόν σε θέματα που παρουσιάζονται στην 
παράγραφο (α)  θα θεωρηθεί πλεονέκτημα.  
 
3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν τα έντυπα του 
Διαγωνισμού από τα Κεντρικά Γραφεία της Αρχής (τηλ.22817200), 
στη Λεωφ. Λεμεσού 5, 5ος όρ., Λευκωσία, από τα γραφεία της 
Αρχής στα λιμάνια Λεμεσού (τηλ.25207200) και Λάρνακας 
(τηλ.24815225) ή από την ιστοσελίδα της Αρχής www.cpa.gov.cy. 
 
Οι προσφορές/αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στο Κιβώτιο 
Προσφορών στα Κεντρικά Γραφεία της Αρχής, στη Λεωφόρο 
Λεμεσού 5, 5ος όρ., 2112  Λευκωσία, σε κλειστό φάκελο. 
 
4. Προθεσμία υποβολής προσφορών/αιτήσεων:   Στο Κιβώτιο 
Προσφορών  μέχρι τις 12:00’ το μεσημέρι της Πέμπτης, 
7.07.2022.  

 
ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

20/6/2022                                    

http://www.cpa.gov.cy/

